
TABEL EVALUASI KINERJA TUJUAN PERANGKAT DAERAH PROVINSI JAWA TENGAH TAHUN 2021

PERANGKAT DAERAH: RSJD Surakarta

NO
TUJUAN/INDIKATOR
KINERJA TUJUAN

TARGET
AKHIR
RPJMD

TARGET
TAHUN

2021
SATUAN

REALISASI
REALISASI

TAHUN
2021

TINGKAT
CAPAIAN
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN

TERHADAP
TARGET
AKHIR
RPJMD

PERMASALAHAN
"KETERANGAN/UPAYA

MENGATASI"
TW I TW II TW III TW IV

TARGET REALISASI TARGET REALISASI TARGET REALISASI TARGET REALISASI

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

A
Meningkatkan
derajat kesehatan
masyarakat

1
Angka Harapan
Hidup (AHH)

74.1 74.1 Tahun 74.1 74.37 74.1 74.37 74.37 100.3644 100.1754 nilai AHH tahun 2020

B
Meningkatkan tata
kelola organisasi
perangkat daerah

1
Zona Integritas
(WBK / WBBM)

80 80 % 80 78.34 80 78.34 78.34 97.925 0
mendapat

predikat WBK
pada tahun 2019

dalam proses menuju
WBBM



TABEL EVALUASI KINERJA SASARAN PERANGKAT DAERAH PROVINSI JAWA TENGAH TAHUN 2021

PERANGKAT DAERAH: RSJD Surakarta

NO

"SASARAN/
INDIKATOR
KINERJA

SASARAN"

TARGET
AKHIR
RPJMD

TARGET
TAHUN

2021
SATUAN

REALISASI
REALISASI

TAHUN
2021

TINGKAT
CAPAIAN
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN

TERHADAP
TARGET
AKHIR
RPJMD

PERMASALAHAN
"KETERANGAN/UPAYA

MENGATASI"
TW I TW II TW III TW IV

TARGET REALISASI TARGET REALISASI TARGET REALISASI TARGET REALISASI

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

A
Meningkatkan
derajat kesehatan
masyarakat

a)
Menurunnya
angka kesakitan
dan kematian

1

Persentase
capaian
Standar
Pelayanan
Minimal
(SPM)

98.17 98.12 % 98.12 97.55 98.12 97.42 97.42 99.2866 99.236

- Kematian
Pasien > 48 Jam
terdapat indikator

yang tidak
terpenuhi karena
adanya kematian

pasien akibat
Covid pada bulan
Maret, April, Mei
2021. Kejadian

kematian
meningkat karena
kasus Covid-19. -

Kejadian re-
admission pasien

gangguan jiwa
tidak memenuhi
standar, hal ini
dikarenakan

adanya pasien
gangguan jiwa

yang sudah
dipulangkan

dalam 1 bulan
tetapi kembali
dirawat dalam

waktu kurang dari
1 bulan setelah

dipulangkan.

- RSJD Surakarta
membantu pemerintah

dalam menangani
lonjakan kasus Covid-

19 - Melakukan
evaluasi dan tindak

lanjut pada penanganan
pada pasien jiwa

supaya tidak terjadi
kejadian re-admission
pada pasien gangguan
jiwa - Akan dilakukan
penyesuaian target
kinerja berdasarkan

asumsi pandemi pada
anggaran perubahan

OPD

B
Meningkatkan tata
kelola organisasi
perangkat daerah



NO

"SASARAN/
INDIKATOR
KINERJA

SASARAN"

TARGET
AKHIR
RPJMD

TARGET
TAHUN

2021
SATUAN

REALISASI
REALISASI

TAHUN
2021

TINGKAT
CAPAIAN
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN

TERHADAP
TARGET
AKHIR
RPJMD

PERMASALAHAN
"KETERANGAN/UPAYA

MENGATASI"
TW I TW II TW III TW IV

TARGET REALISASI TARGET REALISASI TARGET REALISASI TARGET REALISASI

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

a)

Meningkatnya
kualitas
pelayanan
perangkat
daerah

1

Nilai
Kepuasan
Masyarakat
(SKM)

82 81.45 % 81.45 80.5 81.45 81 81 99.4475 98.7805

perlu perbaikan
pada sarana,

prasarana, akses
pelayanan,

proses
pelayanan, dan

pelaksana
pelayanan

dilakukan tindak lanjut
dengan perbaikan pada

bagian yang kurang

b)

Meningkatnya
akuntabilitas
kinerja
perangkat
daerah

1
Nilai SAKIP
RSJD
Surakarta

80 75 % 75 80.77 75 80.77 80.77 107.6933 100.9625



REALISASI INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD TAHUN 2021

URUSAN : URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG KESEHATAN

No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

A PD : Dinas Kesehatan

1 PROGRAM PENINGKATAN KAPASITAS SUMBER DAYA MANUSIA KESEHATAN

1.1
Proporsi pelatihan kesehatan
sesuai standar

% 100 100 0
Balai Pelatihan
Kesehatan Kelas A

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

2 PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT

2.1

Persentase kabupaten/kota
dengan kesehatan lingkungan
dan kesehatan kerja dan
olahraga baik

% 100 100 0
Bidang Kesehatan
Masyarakat

2.2
Persentase kabupaten/kota
dengan peningkatan cakupan
kesehatan ibu, bayi dan balita

% 80 100 0
Bidang Kesehatan
Masyarakat

Total Indikator 2

Total Tercapai 2

Total Tidak Tercapai 0

3 PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT BIDANG KESEHATAN



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

3.1
Persentase Kabupaten/Kota
yang telah mencapai desa
siaga aktif mandiri 11%

% 80 100 0
Bidang Kesehatan
Masyarakat

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

4 PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT

4.1

Persentase kabupaten/kota
dengan respon cepat
penanggulangan
KLB/Bencana < 24 jam

% 100 100 0
Bidang Pencegahan
dan Pengendalian
Penyakit

4.2 Persentase UCI desa % 99.96 100 0
Bidang Pencegahan
dan Pengendalian
Penyakit

4.3

Persentase kabupaten/kota
dengan peningkatan
penemuan dan penurunan
kasus penyakit menular

% 74.3 100 0
Bidang Pencegahan
dan Pengendalian
Penyakit

4.4

Persentase kabupaten/kota
dengan Puskesmas yang
melaksanakan layanan deteksi
dini PTM

% 85.71 100 0
Bidang Pencegahan
dan Pengendalian
Penyakit

Total Indikator 4

Total Tercapai 4

Total Tidak Tercapai 0

5 PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

5.1
Cakupan penduduk miskin
yang mempunyai jaminan
kesehatan

% 100 100 100
Bidang Pelayanan
Kesehatan

5.2

Persentase kabupaten/kota
dengan 100% fasilitas
kesehatan primer, rujukan dan
faskes lain yang terakreditasi

% 100 100 0
Bidang Pelayanan
Kesehatan

5.3
Proporsi kabupaten/kota
dengan pelayanan kesehatan
rujukan sesuai ketentuan

% 100 100 0
Bidang Pelayanan
Kesehatan

5.4
Proporsi kabupaten/kota
dengan pelayanan kesehatan
primer sesuai ketentuan

% 34 100 0
Bidang Pelayanan
Kesehatan

Total Indikator 4

Total Tercapai 4

Total Tidak Tercapai 0

6 PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT

6.1

Persentase ketersediaan data
dan informasi kesehatan untuk
mendukung pengambilan
keputusan

% 100 100 0
Bidang Sumber Daya
Kesehatan

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

7 PROGRAM PENINGKATAN KAPASITAS SUMBER DAYA MANUSIA KESEHATAN



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

7.1

Persentase pemanfaatan
sumber daya manusia
kesehatan yang
dikembangkan kompetensinya

% 100 100 0
Bidang Sumber Daya
Kesehatan

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

8 PROGRAM SEDIAAN FARMASI, ALAT KESEHATAN DAN MAKANAN MINUMAN

8.1

Persentase sarana produksi,
sarana distribusi dan sarana
pelayanan kefarmasian sesuai
ketentuan yang berlaku

% 100 100 0
Bidang Sumber Daya
Kesehatan

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

9 PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT

9.1

Persentase kabaupaten/kota
dengan Puskesmas yang
melaksanakan deteksi dini
PTM di wilayah Balkesmas
Semarang

% 52 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Semarang

9.2

Persentase kabupaten/kota
dengan penanggulangan
KLB/bencana <24 jam di
wilayah Balkesmas Semarang

% 100 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Semarang



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

9.3

Persentase kabupaten/kota
dengan peningkatan
penemuan dan penurunan
kasus penyakit menular di
wilayah Balkesmas Semarang

% 74.3 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Semarang

9.4

Proporsi kabupaten/kota
dengan pelayanan kesehatan
rujukan sesuai ketentuan
wilayah Balkesmas Semarang

% 82 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Semarang

9.5

Persentase kabupaten/kota
dengan cakupan kesehatan
ibu, bayi dan balita di
Balkesmas Wil. Semarang

% 80 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Semarang

9.6

Persentase sarana produksi,
sarana distribusi dan sarana
pelayanan kefarmasian sesuai
ketentuan yang berlaku di
Balkesmas Wilayah Semarang

% 100 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Semarang

Total Indikator 6

Total Tercapai 6

Total Tidak Tercapai 0

10 PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT BIDANG KESEHATAN

10.1

Persentase kabupaten/kota
yang telah mencapai PHBS
tatanan institusi pendidikan
sehat 5% di Balkesmas Wil.
Semarang

% 71 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Semarang

Total Indikator 1

Total Tercapai 1



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

Total Tidak Tercapai 0

11 PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT

11.1

Persentase kabaupaten/kota
dengan Puskesmas yang
melaksanakan deteksi dini
PTM di wilayah Balkesmas
Ambarawa

% 52 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Ambarawa

11.2

Persentase kabupaten/kota
dengan cakupan kesehatan
ibu, bayi dan balita di
Balkesmas Wil. Ambarawa

% 80 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Ambarawa

11.3

Persentase kabupaten/kota
dengan penanggulangan
KLB/bencana <24 jam di
wilayah Balkesmas Ambarawa

% 100 100 100
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Ambarawa

11.4

Persentase kabupaten/kota
dengan peningkatan
penemuan dan penurunan
kasus penyakit menular di
wilayah Balkesmas Ambarawa

% 74.3 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Ambarawa

11.5

Persentase sarana produksi,
sarana distribusi dan sarana
pelayanan kefarmasian sesuai
ketentuan yang berlaku di
Balkesmas Wilayah
Ambarawa

% 100 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Ambarawa

11.6

Proporsi kabupaten/kota
dengan pelayanan kesehatan
rujukan sesuai ketentuan
wilayah Balkesmas Ambarawa

% 100 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Ambarawa



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

Total Indikator 6

Total Tercapai 6

Total Tidak Tercapai 0

12 PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT BIDANG KESEHATAN

12.1

Persentase kabupaten/kota
mencapai PHBS tatanan
institusi pendidikan sehat 5%
di Balkesmas Wil. Ambarawa

% 71 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Ambarawa

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

13 PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT

13.1

Persentase kabaupaten/kota
dengan Puskesmas yang
melaksanakan deteksi dini
PTM di wilayah Balkesmas
Magelang

% 52 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Magelang

13.2

Persentase kabupaten/kota
dengan cakupan kesehatan
ibu, bayi dan balita di
Balkesmas Wil. Magelang

% 80 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Magelang

13.3

Persentase kabupaten/kota
dengan penanggulangan
KLB/bencana <24 jam di
wilayah Balkesmas Magelang

% 100 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Magelang



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

13.4

Persentase kabupaten/kota
dengan peningkatan
penemuan dan penurunan
kasus penyakit menular di
wilayah Balkesmas Magelang

% 74.3 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Magelang

13.5

Persentase sarana produksi,
sarana distribusi dan sarana
pelayanan kefarmasian sesuai
ketentuan yang berlaku di
Balkesmas Wilayah Magelang

% 35 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Magelang

13.6

Proporsi kabupaten/kota
dengan pelayanan kesehatan
rujukan sesuai ketentuan
wilayah Balkesmas Magelang

% 82 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Magelang

Total Indikator 6

Total Tercapai 6

Total Tidak Tercapai 0

14 PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT BIDANG KESEHATAN

14.1

Persentase kabupaten/kota
yang telah mencapai PHBS
tatanan institusi pendidikan
sehat 5% di Balkesmas Wil.
Magelang

% 37.14 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Magelang

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

15 PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

15.1

Persentase kabaupaten/kota
dengan Puskesmas yang
melaksanakan deteksi dini
PTM di wilayah Balkesmas
Klaten

% 52 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Klaten

15.2

Persentase kabupaten/kota
dengan cakupan kesehatan
ibu, bayi dan balita di
Balkesmas Wil. Klaten

% 80 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Klaten

15.3

Persentase kabupaten/kota
dengan penanggulangan
KLB/bencana <24 jam di
wilayah Balkesmas Klaten

% 100 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Klaten

15.4

Proporsi kabupaten/kota
dengan pelayanan kesehatan
rujukan sesuai ketentuan
wilayah Balkesmas Klaten

% 82 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Klaten

15.5

Persentase kabupaten/kota
dengan peningkatan
penemuan dan penurunan
kasus penyakit menular

% 74.3 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Klaten

15.6

Persentase sarana produksi,
sarana distribusi dan sarana
pelayanan kefarmasian sesuai
ketentuan yang berlaku di
Balkesmas Wilayah Klaten

% 35 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Klaten

Total Indikator 6

Total Tercapai 6

Total Tidak Tercapai 0

16 PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT BIDANG KESEHATAN



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

16.1

Persentase kabupaten/kota
yang telah mencapai PHBS
tatanan institusi pendidikan
sehat 5% di Balkesmas Wil.
Klaten

% 71 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Klaten

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

17 PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT

17.1

Persentase kabaupaten/kota
dengan Puskesmas yang
melaksanakan deteksi dini
PTM di wilayah Balkesmas
Pati

% 52 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Pati

17.2

Persentase kabupaten/kota
dengan peningkatan cakupan
kesehatan ibu, bayi dan balita
di Balkesmas Wil. Pati

% 80 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Pati

17.3

Persentase kabupaten/kota
dengan penanggulangan
KLB/bencana <24 jam di
wilayah Balkesmas Pati

% 100 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Pati

17.4

Persentase kabupaten/kota
dengan peningkatan
penemuan dan penurunan
kasus penyakit menular

% 74.3 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Pati



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

17.5

Persentase sarana produksi,
sarana distribusi dan sarana
pelayanan kefarmasian sesuai
ketentuan yang berlaku di
Balkesmas Wilayah Pati

% 100 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Pati

17.6

Proporsi kabupaten/kota
dengan pelayanan kesehatan
rujukan sesuai ketentuan
wilayah Balkesmas Pati

% 82 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Pati

Total Indikator 6

Total Tercapai 6

Total Tidak Tercapai 0

18 PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT BIDANG KESEHATAN

18.1

Persentase kabupaten/kota
yang telah mencapai PHBS
tatanan institusi pendidikan
sehat 5% di Balkesmas Wil.
Pati

% 71 100 0
Balai Kesehatan
Masyarakat Wilayah
Pati

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

19 PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT

19.1
Persentase penanganan
gangguan penglihatan dan
pendengaran

% 100 100 0
Balai Kesehatan Indera
Masyarakat Kelas A



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

19.2

Proporsi kabupaten/kota
dengan pelayanan kesehatan
rujukan sesuai ketentuan di
BKIM

% 82 100 0
Balai Kesehatan Indera
Masyarakat Kelas A

19.3

Persentase sarana produksi,
sarana distribusi dan sarana
pelayanan kefarmasian sesuai
ketentuan yang berlaku di
BKIM

% 35 100 0
Balai Kesehatan Indera
Masyarakat Kelas A

Total Indikator 3

Total Tercapai 3

Total Tidak Tercapai 0

20 PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT BIDANG KESEHATAN

20.1

Persentase kabupaten/kota
yang telah mencapai PHBS
tatanan institusi pendidikan
sehat 5%

% 37.14 100 0
Balai Kesehatan Indera
Masyarakat Kelas A

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

21 PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT

21.1

Proporsi kabupaten/kota
dengan pelayanan kesehatan
rujukan sesuai ketentuan di
BalapkesPAK

% 71.43 100 0

Balai Laboratorium
Kesehatan dan
Pengujian Alat
Kesehatan Kelas A



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

21.2

Persentase sarana produksi,
sarana distribusi dan sarana
pelayanan kefarmasian sesuai
ketentuan yang berlaku di
BalapkesPAK

% 100 100 0

Balai Laboratorium
Kesehatan dan
Pengujian Alat
Kesehatan Kelas A

21.3

Persentase kabupaten/kota
dengan 100% fasilitas
kesehatan primer, rujukan dan
faskes lain yang terakreditasi

% 100 100 0

Balai Laboratorium
Kesehatan dan
Pengujian Alat
Kesehatan Kelas A

Total Indikator 3

Total Tercapai 3

Total Tidak Tercapai 0

22 PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT BIDANG KESEHATAN

22.1

Persentase kabupaten/kota
dengan peningkatan cakupan
kesehatan ibu, bayi dan balita
di BalapkesPAK

% 80 100 0

Balai Laboratorium
Kesehatan dan
Pengujian Alat
Kesehatan Kelas A

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

B PD : RSJD Dr. Amino Gondohutomo

23 PROGRAM PENINGKATAN KAPASITAS SUMBER DAYA MANUSIA KESEHATAN

23.1
Persentase SDM Kesehatan
dan non kesehatan yang
terlatih

% 70 100 0
RSJD Dr. Amino
Gondohutomo

Total Indikator 1



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

24 PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT BIDANG KESEHATAN

24.1

Persentase capaian peserta
kegiatan promosi dan
pemberdayaan masyarakat
tingkat provinsi

% 10 100 53.5
RSJD Dr. Amino
Gondohutomo

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

25 PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT

25.1
Cost Recovery Rate (CRR)
Total

% 0 100 100
RSJD Dr. Amino
Gondohutomo

25.2
Persentase pemenuhan
pelayanan kesehatan

% 95 100 0
RSJD Dr. Amino
Gondohutomo

25.3

Persentase pemenuhan
sarana, prasarana dan alat
kesehatan pelayanan
kesehatan

% 95 100 0
RSJD Dr. Amino
Gondohutomo

25.4
Persentase kegiatan
pemenuhan logistik

% 100 100 0
RSJD Dr. Amino
Gondohutomo

25.5
Cost Recovery Rate (CRR)
Total

% 39 100 0
RSJD Dr. Amino
Gondohutomo

Total Indikator 5

Total Tercapai 5

Total Tidak Tercapai 0



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

C PD : RSJD Dr. RM. Soedjarwadi

26 PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT

26.1

Persentase pemenuhan
sarana, prasarana dan alat
kesehatan pelayanan
kesehatan

% 100 100 0
RSJD Dr. RM.
Soedjarwadi

26.2
Persentase pemenuhan
pelayanan kesehatan

% 100 100 50
RSJD Dr. RM.
Soedjarwadi

26.3
Persentase kegiatan
pemenuhan logistik

% 100 100 0
RSJD Dr. RM.
Soedjarwadi

26.4
Cost Recovery Rate (CRR)
Total

% 46 100 0
RSJD Dr. RM.
Soedjarwadi

Total Indikator 4

Total Tercapai 4

Total Tidak Tercapai 0

27 PROGRAM PENINGKATAN KAPASITAS SUMBER DAYA MANUSIA KESEHATAN

27.1
Persentase SDM kesehatan
dan non kesehatan yang
terlatih

% 89 100 0
RSJD Dr. RM.
Soedjarwadi

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

28 PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT BIDANG KESEHATAN



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

28.1

Persentase capaian peserta
kegiatan promosi dan
pemberdayaan masyarakat
tingkat provinsi

% 18.59 100 50.13
RSJD Dr. RM.
Soedjarwadi

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

D PD : RSJD Surakarta

29 PROGRAM PENINGKATAN KAPASITAS SUMBER DAYA MANUSIA KESEHATAN

29.1
Persentase SDM kesehatan
dan non kesehatan yang
terlatih

% 100 100 0 RSJD Surakarta

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

30 PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT BIDANG KESEHATAN

30.1
Persentase capaian peserta
kegiatan promosi dan
pemberdayaan masyarakat

% 95 100 17.66 RSJD Surakarta

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

31 PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

31.1

Persentase pemenuhan
sarana, prasarana dan alat
kesehatan pelayanan
kesehatan

% 95 100 0 RSJD Surakarta

31.2
Persentase pemenuhan
pelayanan kesehatan

% 95 100 105.26 RSJD Surakarta

31.3
Persentase kegiatan
pemenuhan logistik

% 100 100 100 RSJD Surakarta

31.4
Cost Recovery Rate (CRR)
Total

% 35 100 135.06 RSJD Surakarta

31.5
Cost Recovery Rate (CRR)
Total

% 0 100 100 RSJD Surakarta

Total Indikator 5

Total Tercapai 5

Total Tidak Tercapai 0

E PD : RSUD Dr. Moewardi

32 PROGRAM PENINGKATAN KAPASITAS SUMBER DAYA MANUSIA KESEHATAN

32.1
Persentase SDM kesehatan
dan non kesehatan yang
terlatih

% 165 0 100 0 RSUD Dr. Moewardi

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

33 PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT BIDANG KESEHATAN



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

33.1
Persentase capaian peserta
kegiatan promosi dan
pemberdayaan masyarakat

% 70 100 4.89 RSUD Dr. Moewardi

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

34 PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT

34.1

Persentase pemenuhan
sarana, prasarana, dan alat
kesehatan pelayanan
kesehatan

% 18 100 59.5 RSUD Dr. Moewardi

34.2
Cost Recovery Rate (CRR)
Total

% 72.05 100 0 RSUD Dr. Moewardi

34.3
Persentase kegiatan
pemenuhan logistik

% 8.42 100 8.67 RSUD Dr. Moewardi

Total Indikator 3

Total Tercapai 3

Total Tidak Tercapai 0

F PD : RSUD Kelet Donorejo

35 PROGRAM PENINGKATAN KAPASITAS SUMBER DAYA MANUSIA KESEHATAN

35.1
Persentase SDM kesehatan
dan non kesehatan yang
terlatih

% 21 100 0 RSUD Kelet Donorejo

Total Indikator 1

Total Tercapai 1



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

Total Tidak Tercapai 0

36 PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT BIDANG KESEHATAN

36.1

Persentase capaian peserta
kegiatan promosi dan
pemberdayaan masyarakat
tingkat provinsi

% 10 100 0 RSUD Kelet Donorejo

36.2
Persentase kabupaten/kota
yang mendapatkan pelayanan
kusta

% 90 100 0 RSUD Kelet Donorejo

Total Indikator 2

Total Tercapai 2

Total Tidak Tercapai 0

37 PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT

37.1
Cost Recovery Rate (CRR)
Total

% 90 100 0 RSUD Kelet Donorejo

37.2

Prosentase pemenuhan
sarana, prasarana dan alat
kesehatan pelayanan
kesehatan

% 95 100 0 RSUD Kelet Donorejo

37.3
Persentase kegiatan
pemenuhan logistik

% 16.84 100 0 RSUD Kelet Donorejo

37.4
Persentase pemenuhan
pelayanan kesehatan

% 15 100 0 RSUD Kelet Donorejo

Total Indikator 4

Total Tercapai 4

Total Tidak Tercapai 0



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

G PD : RSUD Prof. Dr. Margono Soekarjo

38 PROGRAM PENINGKATAN KAPASITAS SUMBER DAYA MANUSIA KESEHATAN

38.1
Persentase SDM kesehatan
dan non kesehatan yang
terlatih

% 40 100 0
RSUD Prof. Dr.
Margono Soekarjo

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

39 PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT BIDANG KESEHATAN

39.1
Persentase capaian peserta
kegiatan promosi dan
pemberdayaan masyarakat

% 40 100 0
RSUD Prof. Dr.
Margono Soekarjo

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

40 PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT

40.1
Cost Recovery Rate (CRR)
Total

% 75 100 0
RSUD Prof. Dr.
Margono Soekarjo

40.2
Persentase kegiatan
pemenuhan logistik

% 27 100 0
RSUD Prof. Dr.
Margono Soekarjo

40.3

Persentase pemenuhan
sarana, prasarana, dan alat
kesehatan pelayanan
kesehatan

% 66 100 0
RSUD Prof. Dr.
Margono Soekarjo

Total Indikator 3



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

Total Tercapai 3

Total Tidak Tercapai 0

H PD : RSUD Tugurejo

41 PROGRAM PENINGKATAN KAPASITAS SUMBER DAYA MANUSIA KESEHATAN

41.1
Persentase SDM kesehatan
dan non kesehatan yang
terlatih

% 100 0 100 0 RSUD Tugurejo

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

42 PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT BIDANG KESEHATAN

42.1

Persentase capaian peserta
kegiatan promosi dan
pemberdayaan masyarakat
tingkat provinsi

% 20 100 24 RSUD Tugurejo

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

43 PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT

43.1

Persentase pemenuhan
sarana, prasarana dan alat
kesehatan pelayanan
kesehatan

% 80 100 0 RSUD Tugurejo

43.2
Persentase pemenuhan
pelayanan kesehatan

% 90 100 0 RSUD Tugurejo



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator Kinerja
Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

43.3
Persentase kegiatan
pemenuhan logistik

% 30 100 0 RSUD Tugurejo

43.4
Cost Recovery Rate (CRR)
Total

% 53.69 100 0 RSUD Tugurejo

Total Indikator 4

Total Tercapai 4

Total Tidak Tercapai 0

Total Indikator 101

Total Tercapai 101

Total Tidak Tercapai 0



REALISASI INDIKATOR KINERJA KEGIATAN TAHUN 2021

URUSAN : URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG KESEHATAN

PROGRAM : PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT

No KEGIATAN/INDIKATOR
KINERJA KEGIATAN

SUB
KEGIATAN

SATUAN

RKPD TAHUN 2021 DPA TAHUN 2021 PELAKSANAAN KINERJA PELAKSANAAN APBD
PENANGGUNG

JAWAB
INDIKATOR
KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Realisasi
Kinerja
Output

(%)

TINGKAT
KETERCAPAIAN

KINERJA
KEGIATAN (%)

Realisasi
Fisik (%)

Realisasi
Keuangan

(Rp)

A RSJD Surakarta

1

Penyediaan Fasilitas
Pelayanan, Sarana,
Prasarana dan Alat
Kesehatan Untuk UKP
Rujukan, UKM dan UKM
Rujukan Tingkat Daerah
Provinsi

22.287.000.000 31.250.000.000 17,66 2.551.604.869

1.1

Jumlah paket
sarana prasarana
dan alat
kesehatan
DBHCHT yang
dipenuhi

Paket 1 1 1 100 RSJD Surakarta

- Anggaran
kegiatan tidak
dilaksanakan
sesuai hasil desk
Pencermatan
Anggaran
DBHCHT Prov
Jateng TA 2021
sesuai dengan
PMK no.
206/PMK.07/2020 :
Anggaran RSJD
Surakarta yang
dialokasikan
sebesar 23 M
hanya dapat
digunakan sebesar
5M, ditunda
pelaksanaannya
menunggu
perubahan
anggaran, untuk 5
M sudah terlaksana
selesai di TW II

akan dilakukan
penyesuaian
anggaran di
anggaran
perubahan
OPD



No KEGIATAN/INDIKATOR
KINERJA KEGIATAN

SUB
KEGIATAN

SATUAN

RKPD TAHUN 2021 DPA TAHUN 2021 PELAKSANAAN KINERJA PELAKSANAAN APBD
PENANGGUNG

JAWAB
INDIKATOR
KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Realisasi
Kinerja
Output

(%)

TINGKAT
KETERCAPAIAN

KINERJA
KEGIATAN (%)

Realisasi
Fisik (%)

Realisasi
Keuangan

(Rp)

1.2

Jumlah paket
sarana prasarana
dan alat
kesehatan
DBHCHT yang
dipenuhi

Paket 1 1 0 0 RSJD Surakarta

1.3

Jumlah
kendaraan
pendukung
pelayanan yang
terpenuhi
(ambulance dan
mobil jenazah)

Unit 1 1 0 0 RSJD Surakarta
tidak terdapat
anggaran pada
indikator kinerja

target kinerja
akan
disesuaikan di
anggaran
perubahan
OPD

1.4

Jumlah paket
sarana prasarana
dan alat
kesehatan
pelayanan rujukan
yang dipenuhi
(DAK)

Paket 1 1 0 0 RSJD Surakarta

1.5

Jumlah paket
sarana, prasarana
dan alat
kesehatan
pelayanan
kesehatan yang
terpenuhi

Paket 2 2 0 0 RSJD Surakarta
tidak terdapat
anggaran pada
indikator kinerja

target kinerja
akan
disesuaikan di
anggaran
perubahan
OPD

1.6

Jumlah paket
penyediaan
logistik yang
terpenuhi

Paket 5 5 0 0 RSJD Surakarta

1.7

Jumlah paket
penyediaan
logistik yang
terpenuhi

Paket 5 5 1 20 RSJD Surakarta
Makan minum
pasien sudah
terealisasi



No KEGIATAN/INDIKATOR
KINERJA KEGIATAN

SUB
KEGIATAN

SATUAN

RKPD TAHUN 2021 DPA TAHUN 2021 PELAKSANAAN KINERJA PELAKSANAAN APBD
PENANGGUNG

JAWAB
INDIKATOR
KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Realisasi
Kinerja
Output

(%)

TINGKAT
KETERCAPAIAN

KINERJA
KEGIATAN (%)

Realisasi
Fisik (%)

Realisasi
Keuangan

(Rp)

Rehabilitasi
dan
Pemeliharaan
Rumah Sakit

0 4.000.000.000 4,21 0

Pengadaan
Sarana di
Fasilitas
Layanan
Kesehatan

750.000.000 750.000.000 100 649.950.000

Pengadaaaan
Prasarana
Fasilitas
Layanan
Kesehatan

14.537.000.000 18.500.000.000 2,51 0

Pengadaan
Bahan Habis
Pakai Lainnya
(Sprei, Handuk
dan Habis
Pakai Lainnya)

7.000.000.000 8.000.000.000 51,70 1.901.654.869

2

Penyediaan Layanan
Kesehatan Untuk UKP
Rujukan, UKM dan UKM
Rujukan Tingkat Daerah
Provinsi

32.000.000.000 38.100.000.000 49,99 13.507.558.853

2.1

Presentase
penyediaan jasa
pelayanan
kesehatan

% 0 0 0 100 RSJD Surakarta
tidak terdapat
anggaran pada
indikator kinerja

target kinerja
akan
disesuaikan di
anggaran
perubahan
OPD

2.2
Cost Recovery
Rate (CRR)
Partial

% 90 90 162,78 180,87 RSJD Surakarta

2.3
Capaian cost
recovery rate
(CRR) Partial

% 0 0 100 RSJD Surakarta



No KEGIATAN/INDIKATOR
KINERJA KEGIATAN

SUB
KEGIATAN

SATUAN

RKPD TAHUN 2021 DPA TAHUN 2021 PELAKSANAAN KINERJA PELAKSANAAN APBD
PENANGGUNG

JAWAB
INDIKATOR
KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Realisasi
Kinerja
Output

(%)

TINGKAT
KETERCAPAIAN

KINERJA
KEGIATAN (%)

Realisasi
Fisik (%)

Realisasi
Keuangan

(Rp)

Operasional
Pelayanan
Rumah Sakit

32.000.000.000 38.100.000.000 49,99 13.507.558.853

3

Penerbitan Izin Rumah
Sakit Kelas B dan
Fasilitas Pelayanan
Kesehatan Tingkat
Daerah Provinsi

0 825.000.000 49,98 316.900.889

3.1

Persentase
tenaga harlep
yang
mendapatkan
honorarium dan
premi BPJS

% 100 100 100 100 RSJD Surakarta

3.2

Persentase
tingkat capaian
hasil penilaian
akreditasi
nasional

% 80 80 0 0 RSJD Surakarta
tidak terdapat
anggaran pada
indikator kinerja

target kinerja
akan
disesuaikan di
anggaran
perubahan
OPD

Peningkatan
Tata Kelola
Rumah Sakit

0 825.000.000 49,98 316.900.889

Total 54.287.000.000 70.175.000.000 35,59 16.376.064.611

URUSAN : URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG KESEHATAN

PROGRAM : PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT BIDANG KESEHATAN

No KEGIATAN/INDIKATOR
KINERJA KEGIATAN

SUB KEGIATAN SATUAN

RKPD TAHUN 2021 DPA TAHUN 2021 PELAKSANAAN KINERJA PELAKSANAAN APBD
PENANGGUNG

JAWAB
INDIKATOR
KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran

(Rp)

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran

(Rp)

Realisasi
Kinerja
Output

(%)

TINGKAT
KETERCAPAIAN

KINERJA
KEGIATAN (%)

Realisasi
Fisik (%)

Realisasi
Keuangan

(Rp)

B RSJD Surakarta



No KEGIATAN/INDIKATOR
KINERJA KEGIATAN

SUB KEGIATAN SATUAN

RKPD TAHUN 2021 DPA TAHUN 2021 PELAKSANAAN KINERJA PELAKSANAAN APBD
PENANGGUNG

JAWAB
INDIKATOR
KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran

(Rp)

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran

(Rp)

Realisasi
Kinerja
Output

(%)

TINGKAT
KETERCAPAIAN

KINERJA
KEGIATAN (%)

Realisasi
Fisik (%)

Realisasi
Keuangan

(Rp)

1

Advokasi,
Pemberdayaan,
Kemitraan, Peningkatan
Peran Serta Masyarakat
dan Lintas Sektor Tingkat
Daerah Provinsi

0 140.000.000 49,98 65.445.559

1.1

Jumlah peserta
promosi dan
pemberdayaan
masyarakat

Orang 45.000 45.000 17.636 39,19 RSJD Surakarta

Jumlah peserta
promosi dan
pemberdayaan
masyarakat belum
dapat mencapai
target dikarenakan
kondisi pandemi
Covid-19 sehingga
beberapa kegiatan
promosi dan
pemberdayaan
masyarakat belum
dapat
dilaksanakan
dengan maksimal.

Mengubah
metode
pelaksanaan
kegiatan
dengan cara
daring

Peningkatan Upaya
Advokasi Kesehatan,
Pemberdayaan,
Penggalangan Kemitraan,
Peran Serta Masyarakat
dan Lintas Sektor Tingkat
Daerah Provinsi

0 140.000.000 49,98 65.445.559

Total 0 140.000.000 49,98 65.445.559
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